

Aanbesteding: Meubilair
Aanbestedende Dienst: Stichting Hogeschool Rotterdam
Referentie: 2022/056/FIT-SERVICES

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 AD 1

Vraag:
Kunt u nader specificeren wat er onder onderwijs- en kantoor meubilair wordt uitgevraagd?

Antwoord:
Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair
P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat)

Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 AD

Vraag:
U stelt voor perceel 1 second life en refurbished meubilair. Wat is de verhouding van second life en refurbished meubilair ten opzichte van nieuw meubilair?

Antwoord:
Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Perceel 3 Wens 1 PVS

Vraag:
Voor een goede en kwalitatief betere beantwoording van deze wens verzoeken wij u, om in plaats van 3 A4 een beantwoording van 5 A4 toe te

staan, graag uw akkoord

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat)

Beantwoord op: 01-02-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Paragraaf 3.3

Vraag:

Om een kwalitatief goede inschrijving te kunnen doen, gezien de complexiteit van de uitvraag en met het oog op de voorjaarsvakantie, vragen wij u de indientermijn te verlengen met 2 werk weken. In ogen van de inschrijver is er aan de achterkant van de planning nog ruimte, waardoor de ingangsdatum van het contract niet in gevaar komt.

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat)

Beantwoord op: 01-02-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Beschrijvend document EA Planning

Vraag:

De doorlooptijd van de aanbesteding is vrij kort, gezien de uitvraag. Tevens valt de deadline van inleveren in de vakantie. Wij willen u daarom dan ook vragen om uitstel van indienen.

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair
P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat)

Beantwoord op: 01-02-2023

Label: Proces

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 6 eisenlijst 1.4 eis 44

Vraag:

U geeft aan dat inschrijver per contractjaar een prijsverhoging/-verlaging mag voorstellen op basis van CBS consumentenprijsindexcijfer (totaalindex alle huishoudens). In onze branche is de gebruikelijke index de CBS prijsindex 3101. Met deze index zijn prijsrisico's gedekt en hoeft er geen dekking voor deze risico's te worden aangehouden in de prijs. Wij verzoeken u akkoord te gaan met prijsindex 3101.

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen:

P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair

Beantwoord op:

01-02-2023

Label:

Juridisch

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 4B prijsblad

Vraag:

Zit/sta bureau met contragewicht verstelling. Dit meubel is erg specifiek en niet vrij verkrijgbaar in de markt. Wij verzoeken u dit meubel te laten vervallen of te vervangen door een standaard elektrisch te verstellen zit/sta werkplek.

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen:

P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair

Beantwoord op:

01-02-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Irreële referentieprijzen

Vraag:

In 3.7.2. geeft u bij de beoordeling van de prijzen aan dat er een herbeoordeling plaatsvindt als een referentieprijs irreëel blijkt te zijn. Wanneer is een referentieprijs irreëel?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair
P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat)

Beantwoord op: 01-02-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:
Inschrijftermijn

Vraag:

De planning voldoet aan de minimale termijnen, maar daarmee is de inschrijftermijn aan de korte kant. Tussen definitieve gunning en ingangsdatum overeenkomst daarentegen is er veel ruimte (> 2 maand). Is het mogelijk de inschrijftermijn met 1 of 2 weken op te schuiven, waardoor inschrijvers meer ruimte hebben een kwalitatief goede inschrijving te doen?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair
P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat)

Beantwoord op: 01-02-2023

Label: Proces

Ref.nr.

11

Onderwerp:
Planning tussen NVI2 en indienen inschrijving

Vraag:

Op 17 februari staat de publicatie van de 2de NVI gepland. Tussen dit moment en het indienen van de inschrijving zitten 6 werkdagen. Dit is kort dag om eventuele wijzigingen in de aanbidding te verwerken. Kan deze periode verruimd worden door de publicatiedatum van NVI2 enkele dagen naar voren te halen of datum van indienen enkele dagen naar achteren te schuiven?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair
P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair

P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat)
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Proces

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Eis 30 160.000 Martindale

Vraag:

De eis voor stoffering is 160.000 Martindale. Voor second life meubilair is dit een behoorlijk hoge eis en zal er toe leiden dat veel gestoffeerd meubilair opnieuw zal moeten worden bekleed, ook als dat technisch/optisch nog niet noodzakelijk is. Dat lijkt ons vanuit circulair oogpunt niet wenselijk. Kunt u deze eis aanpassen naar 100.000 martindale, waardoor meer stofferingen hiervoor in aanmerking komen?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Uitwerking Wens 2

Vraag:

Uit de aanbestedingsleidraad en het visiedocument blijkt het belang dat Hogeschool Rotterdam hecht aan duurzame samenwerking en verdere verduurzaming van de eigen organisatie. De geboden ruimte (1 A4) voor het uitwerken van 3 onderwerpen met betrekking tot 3 focusgebieden is echter zeer krap voor een concrete, op de visie van HR aansluitende aanpak. Wij verzoeken daarom om de paginalimiet te verruimen tot minstens 3 A4. Gaat Hogeschool Rotterdam hiermee akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair
P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat)
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Aantal pagina's beantwoording wens 1

Vraag:

Bij wens 1 van perceel 3 vraagt u een SMART beschrijving van de gehele dienstverlening van inschrijver aan de hand van 7 punten op 3 A4. Om alle gevraagde punten concreet en relevant te beschrijven vragen wij een verruiming van het geboden aantal A4, bijvoorbeeld tot 5 A4, akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen:

P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat

Beantwoord op:

01-02-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Aantal pagina's beantwoording wens 1

Vraag:

Bij wens 1 van perceel 1 vraagt u een SMART beschrijving van de gehele dienstverlening van inschrijver aan de hand van 8 punten op 3 A4. Om alle gevraagde punten concreet en relevant te beschrijven vragen wij een verruiming van het geboden aantal A4, bijvoorbeeld tot 6 A4, akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen:

P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair

Beantwoord op:

01-02-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Eis 12 overname secondlife partij

Vraag:

Kunt u deze eis nader toelichten? Wat verstaat u in dit geval onder een 'secondlife partij' en het overnemen daarvan door opdrachtnemer?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen:

P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair

Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Kerncompetentie 1 perceel 2

Vraag:

Minimale opdrachtwaarde van 150.000 euro. Betreft dit de waarde van één levering/project of de waarde van de referentieopdracht over een langere periode met meerdere leveringen/opdrachten bij deze referent?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Wens 1 format inclusief inlogcode digitale catalogus

Vraag:

U vraagt bij wens 1 om een plan van aanpak op maximaal 3 A4 inclusief inlogcode digitale catalogus. Kunt u toelichten wat u hier onder een digitale catalogus met inlogcode verstaat?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Bijlage 4C prijzenblad Huurtarieven

Vraag:

Op wat voor een huurperiode is de staffelprijs voor het huurmeubilair gebaseerd? En welke afspraken gelden er na de betreffende huurperiode?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en

materialenstaat
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bijlage 4B: Stalen schuifdeurkast met 2 schuifdeuren

Vraag:
Bij de regels 928-942 wordt er een Stalen schuifdeurkast met 2 schuifdeuren uitgevraagd, maar op de afbeelding staat een lockerkast met meerdere scharnierdeurtjes. Kunt u verduidelijken wat hier gewenst is?

Antwoord:
Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Bijlage 4B: Studententafel

Vraag:
Bij de regels 943-957 wordt er een studententafel uitgevraagd met een afmeting van 800b x 660D. Dit is een ongebruikelijke maatvoering. Is een maatvoering 700b x 500D hier toegestaan?

Antwoord:
Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Eisenlijst perceel 1: eis 8

Vraag:
Hoe beoordeelt opdrachtgever of een prijs al dan niet marktconform is?

Antwoord:
Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P1 Perceel 1: Secondlife refurbished meubilair

Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Eisenlijst perceel 2: eis 13

Vraag:

Wij zien graag bij eis 13 de volgende toevoeging (zoals bij eis 12 ook opgesomd): Indien de Opdrachtnemer niet in staat is het meubilair binnen 8 weken, of binnen een andere met de Opdrachtgever overeengekomen termijn, te leveren.....
Akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Eisenlijst perceel 2: eis 23

Vraag:

Kan opdrachtgever bevestigen dat het retour te nemen oud meubilair in aantallen minder of maximaal gelijk is aan het nieuw te leveren meubilair?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Eisenlijst perceel 2: eis 34

Vraag:

Opdrachtgever stelt de eis van 200.000 Martindale voor de stoffering. In het prijzenblad (bijlage 4B) worden stoffen door Opdrachtgever zelf voorgesteld die niet aan deze eis voldoen. Wij verzoeken u deze eis te verlagen naar 100.000 Martindale, zodat de voorgestelde stoffen allemaal voldoen, akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:

Eisenlijst perceel 2: eis 44

Vraag:

Vanaf juli 2024 mag er geïndexeerd worden. Met de inschrijfdatum in februari 2023 betekent dit dat inschrijvers een prijsvastperiode van tenminste 16 maanden moeten aanhouden. Dit is niet wenselijk en in de huidige marktsituatie met onzekere prijsstellingen ook niet realistisch. Wij verzoeken opdrachtgever een eenmalige extra indexatiemoment per 01 januari 2024 toe te staan en vervolgens 1x paar jaar per juli, akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P2 Perceel 2: Nieuw circulair catalogus meubilair
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:

Eisenlijst perceel 3: eis 6

Vraag:

Deelname aan een minitender is afhankelijk van type uitvraag, de beoordelingscriteria, doorlooptijd, type producten etc. Het is niet realistisch en onwenselijk partijen vooraf te verplichten om deel te nemen. Wij verzoeken u deze eis te verruimen en inschrijvers toe te staan niet in te schrijven mits ze een goede onderbouwing/motivatie geven waarom ze niet inschrijven, akkoord?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 1 definitief

Percelen: P3 Perceel 3 Maatwerk (op basis van ontwerp en materialenstaat
Beantwoord op: 01-02-2023
Label: Inhoud